

千垛镇建成优质稻米全产业链项目

预计年产优质米6万吨以上,产值2.5亿元

本报讯(通讯员 邹玉国 王明方)总投资5000万元,集种植、烘干、仓储、加工、包装、销售一体的优质稻米全产业链生产项目,日前在千垛镇建成投产。项目预计年产优质米6万吨以上,年产值可达2.5亿元。

该项目由原兴化市嘉禾精制米厂改造建设而成。嘉禾精制米厂生产的“乌巾荡”大米通过绿色食品认证,并获得“江苏好稻米”银奖。年初,嘉禾米业依托多年的加工和品牌优势,围绕打造集种植、加工、储运、销售一体化的优质稻米全产业链,投资1500万元,在原有厂区新建标准厂房1.18万平方米、停车场350平方米,以及业务综合

楼、消防等设施;投资3000万元,购置日烘干能力700吨的冷冻烘干机,以及国内行业先进的智能一体化加工和包装设备,形成日产大米300吨的生产能力。同时投资500多万元,联合镇相关单位搭建土地流转、化肥、种子、农药供应、统防统治、农机作业、种植技术指导服务平台,通过“公司+基地+农户”的联动发展模式,自建1000亩优质稻种植示范基地,与26户家庭农场共建3000亩优质稻种植基地,与农户签订订单收购面积5000亩,涵盖周边县市的12个乡镇。按照优质水稻种植规程,实行统一品种购买、统一技术指导、统一采收,所产优质水稻由嘉禾米

业以高于国家最低收购价的标准进行收购。经测算,与企业签订协议的农户累计可增收280万元以上。

“公司有了自己的稻米种植基地、服务平台和加工企业后,可以科学布局每个环节,做好稻米全流程绿色标准化生产,全程把控好稻米品质。”嘉禾米业公司总经理张德志说,公司将发挥优质稻米种植、加工、储运、销售一体化全产业链优势,尽力为农民提供订单收购、配方施肥、统防统治、烘干加工、仓储物流、土地托管、市场信息等服务,实现企业、农户双赢,社会效益、生态效益显著的目的。

垛田街道:悦读五月 一路书香



本报讯(通讯员 吴萍)日前,垛田街道开展的垛上读书会阅读推广活动中,垛上“读书人”带着阅读出发,感受一

路书香。

每天提前来到单位,放下手机,翻开书籍,细细品味,收获不止一点点。垛上

读书会阅读推广人王徐瑶说:“读书构建了我的精神空间,因为读书,我提高了个人的专业素养和工作能力,增长职业的智慧,带领青年团员们一起读书,感受阅读激发的精神力量,共建书香垛田。”

“有空多去图书室转转。你有多久没去过图书室、农家书屋了?是不是该去转转,欢迎来打卡。来到这儿,你定会有所收获!”这是新时代文明实践所文艺志愿者吴迪的阅读推广语,让阅读成为一种时尚,让垛田大地处处溢满书香,每天上午半小时的“你读我听”阅读接力活动正在火热进行中!

“亲子共沐书香,强国复兴有我,引导孩子培养良好阅读习惯,争做新时代好少年。忙了一整天,在书中寻找些轻松愉悦之感,挺好!”金岛社区居民张琛通过朋友圈视频开心的和读者分享体会。多才多艺的她,每晚都和孩子一同朗读,还制成小视频线上分享,带动更多的家长参与亲子阅读线上打卡活动。

竹泓镇“道德讲堂”奏响防疫新乐章

本报讯(通讯员 张奕鸾 傅东 全媒体记者 冯兆宽)“小竹板,敲得响,目前疫情又紧张。书记镇长决心强,党员干部日夜忙。设卡口,来严防,防控措施紧跟上……”4月26日,竹泓镇新港文艺队带着新创作的《万众一心打胜仗》走进该镇2022年第二季度“道德讲堂”,用快板说唱的形式将疫情防控宣传说进老百姓的心里。

“此次疫情爆发以来,竹泓镇党员干部挺身而出、冲锋在前,跟时间赛跑,同病毒较量,切实发挥好模范带头作用。”据节目编导陈洪金介绍,此次“道德讲堂”的主题是“扛着党旗去战疫”,主要介绍镇党委、政府在防疫方面所做的努力,讲解疫情防控相关措施,号召广大群众共同参与到疫情防控战役中来,做到群防群控、科学防控、严密防控。

下一步,竹泓镇将以“道德讲堂”为主阵地,结合当地实际和百姓关注的热点话题,着力打造群众家门口的文明学堂。



5月13日上午,沙沟镇组织开展“为爱‘撸袖’”无偿献血志愿服务活动,镇村干部、教师、医护人员等122人参加无偿献血,总献血量39000毫升。

宗婧 洪义 摄

校长当家长,同事当家人。疫情之下,董北实小为一对客籍教师举办一场简约不简单的婚礼——

“云婚礼”上温情浓浓 三地连线爱意绵绵

5月8日晚,戴南董北实验小学为一对青年教师举行了一场跨越三地的“云婚礼”。校长刘祥丰为证婚人,在场的30多位同事送上真挚的祝福,精彩的献唱将婚礼烘托得格外喜庆。与此同时,远在上海的新郎父母、身在镇江的新娘父母及其亲友通过大屏连线的方式,共同见证了一对新人的幸福时刻,新娘的舅舅通过视频向一对新人表示祝福。

新郎梁鹏荣是盐城阜宁人,新娘张玉娇是镇江丹阳人,他们于2018年通过考试同时来到董北小学工作。在教学过程中,两人日久生情,2021年暑假确定恋爱关系,去年底,在征求双方父母的意见后将婚期定在今年的5月8日。

由于疫情的原因,新郎父母不能离沪;新娘考虑到回家举行婚礼会给防疫工作带来一定的风险,而父母来学校还要隔离。如何才能既不影响防疫和教学工作,又不让美好的期盼落空?这成为

两人及双方家长的一个大心思。刘祥丰知道这一情况,决定为两位新人举行一场特殊的校园婚礼。

婚礼简约但程序却不能少。学校腾出一间30平方米左右的房间,准备了新的家具和用品,为两位新人作临时婚房。同事们自发布置房间,一朵朵鲜花、一个个大红喜字,包含着大家对这对新人的心意和祝福。

婚礼这天,细心的刘祥丰还特意了解了双方的婚俗,并作为家长,早起为一对新人煮了甜蜜的汤圆,接受了新人的敬茶。新郎在接亲团“接新娘”的欢呼声中,从学校南门出发,在北门将在“送亲团”簇拥下的新娘背到婚房;新娘手捧由同事们亲手编织的绢花,脸上洋溢着幸福的笑容。闹亲、游戏、表演节目……满满的仪式感让简约的婚礼充满温情。

梁鹏荣是六年级组的体育老师,除了教学工作,平时还兼校车随车老师,早晚接送乘坐校车的学生。张玉娇是三年

级5班的语文教师兼班主任,平时负责教学和学生在校的生活以及本班疫情防控工作。5月7日,两人在结束一天的工作后,5月8日举行了婚礼。他们表示不休婚假,5月9日两人

脱下婚服就投入到紧张的教学中。

董北实小有16位外地人教师,由于疫情原因,3月份以来就没有回过老家。学校在精心安排好他们生活的同时,组织了丰富多彩的文艺活动。“我



我们要创造一个有温度、显温情的教学环境,为学校培养更多下得去、留得住、教得好的‘永久牌’人才。”刘祥丰说。

特约记者 袁开建 通讯员 吴碧云